

Hírek



Az OMKDK Könyvtárosképző Szaktanfolyam levelező tagozatán 1971 október 1-én kezdődött I. és IV. félévre 59 hallgató iratkozott be; lemorzsolódás nem volt.

A félévi vizsgák megtartására 1972. február 1-29. között került sor, amelynek eredményeit az alábbi táblázat ismerteti:

Átlageredmény	Levelező tagozat		
	I. félév	IV. félév	Osszesen fő
kitűnő	-	-	-
jeles	6	-	6
jó	20	11	31
közepes	6	2	8
elégséges	-	-	-
elégtelen	4	5	9
Vizsgázott összesen	36	18	54
Vizsgát halasztott	-	5	5

Az elégtelen eredményt felmutató, illetve a vizsgát halasztó hallgatók 1972. március első felében tettek eleget vizsgakötelezettségüknek.

" "

Az OKDT Dokumentációs és Bibliográfiai Tagozat 1972. március 24-én az OMKDK Klubtermében ülést tartott.

Az ülés napirendjén 3 tájékoztató jellegű előadás szerepelt:

LÉVAI Tamásné: Tájékoztató a Moszkvai Nemzetközi Tudományos és Műszaki Információs Központ tevékenységéről;

SEBESTYÉN Géza: Beszámoló az UNISIST Konferenciáról /Párizs, 1971. október/;

JÁNSZKY Lajos: Tájékoztató az 1972. évi, budapesti FID konferencia előkészületeiről.

" "

Az MKE Műszaki Könyvtáros Szekció
új vezetőségének alakuló ülése

A Szekciónak az 1972. február 17-i taggyűlésen megválasztott új vezetősége március 7-én ülést tartott. A vezetőségi ülés a következő főbb kérdésekkel foglalkozott:

A Szervezeti és Működési Szabályzat tervezetének megfelelően a vezetőség tagjai elosztották maguk között az említett tervezetben előírányzott és azon felül szükségessé vált funkciókat. Ennek értelmében az egyes feladatokat a vezetőség tagjai az alábbiak szerint látják el:

Elnök /a taggyűlés választása alapján/:	VAJDA Erik
Elnökhelyettesek:	HARTAI Magda KOVÁCS Dezső
Rendezvény-felelős:	BILLÉDI Ferencné
Gazdasági és nyilvántartási felelős:	CSAPÓ Györgyné
Sajtófelelős és a mezőgazdasági könyvtárak összekötője:	BILLÉDI Ferencné
Továbbképzési felelős:	SZEPESVÁRY Tamás

A vezetőség határozatokat hozott arról is, hogy az egyes funkciók betöltőinek akadályoztatása esetén helyettesítésüket kik látják el.

A vezetőség a funkciók elosztása után foglalkozott a Szervezeti és Működési Szabályzat tervezetének végleges megfogalmazásával és ütemtervet dolgozott ki a végleges tervezet ez év szeptemberéig történő kidolgozására.